H o & & &

TG4 H 2 4 FITTK L7 A0 6 628 T M2 B /S SR Be va 8l 18 THIc k1) 2 RO L FIZ AW
% Hiffi £ 7213280 (RFHALA —KOE BT OV TERHAR TIE 7R < &4) 1220 T, BIIROHEAIRD L3
DEET D,

Pk, BfiEEOREE LTARE 2@aEl L, YEERTAIRIO L, £8 182kE7 5,

4 FI064-07 H 02 H

REE AT RBRIAE TR X T 6305

R4 XHABTAHYE

TEMGEHERE M IEE

ZE S AERT RRAETTRD L1675 H15
(Bf) BRAINS =Y =7Y 7
K4 REFEBGHER  EHAR JHK

REA RIRH P RXART4-3-9 (k) BIINS = Po=7 U 7Kk EEBE W) £

-1 - sz T ET R



N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & i E (A5
G BB
= 1 81, 547, 942
THRET
= 1 81, 547, 942
e L
(ARHRAG)
= 1 40, 843, 348
REI T BEMT (T BE)
(%%
= 1 15, 894, 388
BRI T SMA490CW-H
(£ SMA490CW-H)
t 22.2 227,035 5,040, 177
BRI T SMA490CW
(BRI SMA490CW)
t 0.85 223, 550 190, 017
BRI T SMA490BW
(BRHSMA490BW)
t 32.2 213, 690 6, 880, 818
BRI T SMA490AW
(BRHSMA490AW)
t 33.1 207, 740 6,876,194
BRI T SMA400AW
(BRHSMA400AW)
t 7.7 203, 235 1, 564, 909
BRI T SM400A
(£ SM400A)
t 6.8 175, 865 1, 195, 882
BRI T $5400
(8IHSS400)
t 0.28 173, 655 48, 623
BRI T SPA-H
($M A SPA-H)
t 0. 14 215, 645 30, 190
BRI T SMA400AW
(HIZ$MSMA400AW)
t 7.2 184, 110 1, 325, 592
BRI T SUS304
(GLEMSUS304)
t 0.01 736, 610 7, 366

[ rxmd )R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HvheFyb S10TW M22 X 150
HH 448 359 160, 832
HvheFyb S10TW M22 X 135
HH 384 341 130, 944
HvheFyb S10TW M22 X 95
B3Il 192 284 54, 528
HvheFyb S10TW M22 %X 90
B3Il 192 277 53, 184
HvheFyb S10TW M22 X 85
B3Il 360 270 97, 200
HvheFyb S10TW M22 X 80
HH 1, 080 263 284, 040
HvheFyb S10TW M22X 70
B3Il 336 249 83, 664
wvhetyb S10TW M22 X 65
HH 1, 408 242 340, 736
My bYW SS400 ¢ 19 X 150
VN 432 402 173, 664
RNAE Wb SS400 M20 X 100
VN 228 75 17, 100
NAETY SS400 M20 X 50
& 228 756 172, 368
RAFE AV AT SS400 M20 X 35
VN 228 969 220, 932
e L
(ON77° #%)
= 1 11, 325, 038
BT BEI T (5B
(%%
= 1 4,501, 753

-2- [ rxmd )R




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT il i E (A5

BRI T SMA490CW-H
(£ SMA490CW-H)

t 6.2 225, 845 1, 400, 239
BRI SMA490CW
(BRHSMA490CW)

t 0.3 228, 565 68, 569
BRI T SMA490BW
(BRHSMA490BW)

t 9.3 213, 095 1,981, 783
BRI T SMA490AW
(BRHSMA490AW)

t 9.6 207, 655 1,993, 488
BRI T SMA400AW
(BRHSMA400AW)

t 2 203, 150 406, 300
BRI T SM400A
(£ SMA00A)

t 1.2 175, 865 211, 038
BRI T $5400
(8IHSS400)

t 0. 04 183, 600 7,344
BRI T SPA-H
($M A SPA-H)

t 0. 07 290, 700 20, 349
BRI T SMA400AW
(HIZ$MSMA400AW)

t 1.2 181, 220 217, 464
BRI T SUS304
(FLEASUS304)

t 0. 006 736, 610 4,419
B vbeFy b S10TW M22 X 140

B3Il 144 349 50, 256
B vbeFy b S10TW M22 X 135

B3Il 128 341 43, 648
B vbeFy b S10TW M22 X 100

B3Il 56 291 16, 296
B vbeFy b S10TW M22 X 95

il 48 284 13, 632

-3- EhAREE R ERTE




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| T (G E LM
HvheFyb S10TW M22 X 85
B3Il 96 270 25, 920
HvheFyb S10TW M22 X 80
B3Il 84 263 22, 092
HvheFyb S10TW M22X 75
B3Il 228 256 58, 368
HvheFyb S10TW M22 X 65
HH 520 242 125, 840
My b YA SS400 ¢ 19 X 150
VN 120 402 48, 240
RNAK Wb $S400 M20 X 100
VN 60 75 4, 500
NAETY SS400 M20 X 50
& 60 756 45, 360
RAFE AV AT SS400 M20 X 35
VN 60 969 58, 140
TR I RUE L
(R34
= 1 4,176,707
BT BEMT (T BE)
(%%
= 1 2,354, 041
BRI T SMA400AW
(BRHSMA400AW)
t 0. 32 201, 960 64, 627
BRI T SM400A
(£ SM400A)
t 1.2 174, 675 209, 610
BRI T $5400
(8IHSS400)
t 0.4 172, 465 68, 986
BRI T $5400
(CF-$SS400)
t 0.72 123, 165 88, 678

[ rxmd )R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
BRI T $5400
(5530 1L RS S400)
t 1.9 113, 645 215, 925
BRI $5400
(HIE4SS400)
t 0. 56 116, 535 65, 259
BRI T $5400
(i 8MSS400)
t 3.5 113, 985 398, 947
BRI T STK400
(% STK400)
t 0.91 197, 370 179, 606
BRI T $5400
(FLEMSS400)
t 0.15 125, 885 18, 882
BRI T $5400
(PR ISR SS400)
t 2.1 137, 785 289, 348
NS SS400 M16X50 [IN(@p 2D A1),
2]
B3Il 428 116 49, 648
I ANS I SS400 M16X45 [IN( D A1),
2]
B3Il 232 114 26, 448
I ANS I SS400 M16X40 [IN(@ D A1),
2]
B3Il 92 112 10, 304
NS SS400 M12X35 [IN(@ 2D A ik),
2]
B3Il 8 51 408
NS SS400 M10X35 [IN(@ 2D A ik),
2]
B3Il 552 39 21, 528
NS SS400 M10X35 [IN(@ 2D A ik),
W, 1TW)
B3Il 688 54 37, 152
NS $S400 M10X30 [IN(@p 2D A ik),
W, 1TW)
B3Il 549 54 29, 646
NS SS400 M10X30 [IN( 2D A ik),
2]
il 12 39 468
-5 - EhAREE R ERTE




HOOflf =%

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & | T (G E LM
U Wb SS400 32CH% (2N (17%), 2N (3f#) )
B3Il 194 92 17, 848
U Wb SS400 15CHE [2N(17%), 2N (3ff) )
B3Il 276 79 21, 804
Eey SWRM8 ¢ 5% 36
ZN 8 5 40
mry” SS400 M4 X8
ZN 28 3 84
ENIV 40X 3X 565 TFLy7 0t LyaTh
& 2 1, 900 3, 800
ENIV 25X 3X60 TFVy7 nt byaTh
& 2 1,810 3, 620
TR I RUE L
(ON77° #%)
= 1 2, 146, 731
BT BEMT (T BE)
(%%
= 1 1,207, 731
BRI T SMA400AW
(BRHSMA400AW)
t 0.17 201, 960 34, 333
BRI T SM400A
(£ SM400A)
t 0.81 174, 675 141, 486
BRI T $5400
(8IHSS400)
t 0.19 172, 465 32, 768
BRI T $5400
(CF-$SS400)
t 0. 37 122, 995 45, 508
BRI T $5400
(5530 1L #RSS400)
t 0. 94 113, 645 106, 826
BRI T $5400
(HIE 4SS 400)
t 0.5 116, 535 58, 267

-6 - E LRz E )R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
BRI T $5400
(I 8MSS400)
t 1.6 113, 985 182, 376
BRI STK400
(% STK400)
t 0. 42 197, 370 82, 895
BRI T $5400
(FLEMSS400)
t 0. 07 125, 885 8,811
BRI T $5400
(PR ISR SS400)
t 0.93 137, 785 128, 140
NS SS400 M16X50 [IN(@ 2D A ik),
2]
B3Il 240 116 27, 840
NS SS400 M16X45 [IN(p D A1),
2]
B3Il 156 114 17, 784
NS SS400 M16X40 [IN(@p D A1),
2]
B3Il 42 112 4,704
I ANS I SS400 M12X35 [IN(@ D A1),
2]
B3Il 4 51 204
I ANS I SS400 M10X35 [IN(@p 2D A ik),
2]
B3Il 308 39 12,012
NS SS400 M10X35 [IN(@ 2D A ik),
W, 1TW)
B3Il 300 54 16, 200
NS SS400 M10X30 [IN( 2D A ik),
W, 1TW)
B3Il 241 54 13,014
NS SS400 M10X30 [IN( 2D A ik),
2]
B3Il 6 39 234
U Wb SS400 32CT% [2N(17%), 2N (3f#) )
B3Il 105 92 9, 660
U Wb SS400 15CTE [2N(17%), 2N (3ff) )
il 154 79 12,166
-7 - EhAREE R ERTE




N 2

(I

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
Eey SWRM8 ¢ 5% 36
ZN 4 5 20
mry” SS400 M4 X8
ZN 14 3 42
ENIV 40X 3X 565 TFLy7 0t LyaTh
& 1 1, 900 1,900
ENIV 25X 3X60 TFVy7 nt byaTh
& 1 1,810 1,810
(ARHRAG)
= 1 14, 246, 000
KA W3k B KRB /I2390KN [H 22" A3k
& 4 1, 768, 000 7,072, 000
KIa™ WK e K F12390KN. Al A K
& 4 1, 793, 500 7,174, 000
(ON77° #%)
= 1 4, 216, 000
KA W3k B KRB /I1290KN [H 22" Ak
& 2 1, 037, 000 2,074, 000
KIa™ WK B K F11290KN. Fl ™ A K
& 2 1,071, 000 2,142, 000
Tk T
(R34
= 1 3, 393, 381
AITALER ST TAND P
m2 1,110 82 91, 020
AITALER SR FAMBLEL T T AR
m2 490 2,073 1,015, 770
i MY D)y FA AV BRSO 3
00g/m2 (30 u m)
m2 300 958 287, 400
-8 - EhAREE R ERTE




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| i E (A5
R MY D)y FA AV BEEREE] 6
00g/m2 (75 y m)
m2 190 1,508 286, 520
R UAba=h (8 ¥V IR BB T ) B4
[El¥1E] 160g/m2
m2 160 698 111, 680
R R RVEHIR BB T BEEEE
540g/m2 (120 1 m)
m2 1 1,271 1,271
R R RVEHIR BB T BEEEEeE
540g/m2 (120 1 m)
m2 160 2,543 406, 880
R SoFMIREE Pl KE Bk
[E1%1[m] 170g/m2 (30 1 m)
m2 160 722 115, 520
RS So FRIREE Lk RE Bk
[E1%1[m] 140g/m2 (25 1 m)
m2 160 1,227 196, 320
Ao HDZT77
t 7.8 78, 500 612, 300
Ao HDZT63
t 0.29 70, 000 20, 300
Ao HDZT49
t 3.6 69, 000 248, 400
Tk T
(ON77° #%%)
= 1 1, 200, 737
RITALER ST TAND P
m2 350 82 28, 700
AITALER JEAR T FAMBLEL T T A
m2 140 2,073 290, 220
i MY D)y FA AV BRSO 3
00g/m2 (30 y m)
m2 75 958 71, 850
i MY D)y FA AV BRI 6
00g/m2 (75 y m)
m2 62 1,508 93, 496

[ rxmd )R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
Fi& WAba=b (28 FVRTAR IR T IE) Uik
[El¥51E] 160g/m2
m2 51 698 35, 598
R R RVEIR BB T BEEEE A
540g/m2 (120 ;2 m)
m2 0.3 1,271 381
R R REHIR BB T BEEEEeE
540g/m2 (120 1 m)
m2 51 2,543 129, 693
R SoFMIREE Pl KE Bk
[E1%1[m] 170g/m2 (30 u m)
m2 51 722 36, 822
RS So FRIREE L RE Bk
[E1%1[m] 140g/m2 (25 1 m)
m2 51 1,227 62, 577
Ao HDZT77
t 4.2 78, 500 329, 700
Ao HDZT63
t 0.26 70, 000 18, 200
Ao HDZT49
t 1.5 69, 000 103, 500
EPR -
= 1 8,776, 939
Tl L
= 1 90, 324, 881
THE s
= 1 11, 406, 810
(CE35 BAEIRUI)
= 1 101, 731, 691
St L35
= 1 152, 424, 323
T S g 1
= 1 2,719, 038
- 10 - EhAREE R ERTE




NN /2 {ﬂj‘ %
THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
ik 1.
(ARHRAG)
= 1 2,095, 577
LBeS
t 122.3 14, 800 1, 810, 040
B85 B (8RAT)
t 94. 8 3,012 285, 537
ik 1.
(ON77° #%)
= 1 623, 461
LBeS
t 36 14, 800 532, 800
B85 B (8RAT)
t 30. 1 3,012 90, 661
SfmALER
= 1 25, 668, 953
HUAE T
(R34
= 1 4,339, 944
HUAE T
(ON77° #%%)
= 1 2, 620, 807
R L OVv-VRR
(R34
= 1 9, 036, 690
BRECL Ov-vaRe
(ON77° #%)
= 1 6,907, 160
KT
(R34
= 1 913, 600
PN LENS i i
& 8 114, 200 913, 600
KT
(ON77° #%)
= 1 371, 240
- 11 - ESN

SR E TR R



N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & T (G E LM
PN LENS i i
& 4 92, 810 371, 240
BUGHET T
(ARHRAG)
= 1 888, 800
EN ity WA
VN 4, 400 202 888, 800
BUGHET T
(ON77° #%)
= 1 590, 712
EN Gty WA
VN 1, 304 453 590, 712
PRI
= 1 98, 372, 850
AR AR T
(ARHRAG)
= 1 77, 490, 800
IRRRZRER
(&)
m2 766 84, 590 64, 795, 940
ERAR SD345 D16~25
t 34.5 154, 300 5, 323, 350
av)-p 30-12-25(20) (@) FZsER A b
m3 229 32,190 7,371,510
AR AR T
(ON77° #%)
= 1 20, 882, 050
(&)
m2 203 87, 490 17, 760, 470
ERAR SD345 D16~25
t 9.1 154, 300 1,404, 130
av)-p 30-12-25(20) (@) fZsER A b
m3 49 35, 050 1,717, 450
- 12 - EhAREE R ERTE




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT & i E (A5
R B 1L
= 1 14, 632, 652
5 2 I 5 At L
(ARHRAG)
= 1 2,192, 270
& N EER) LA &L Im ¢ 2. 6mm X 40mm ¥ =77
vy TUh-R VR EA
(P& T Wb LA
m 74 28, 510 2,109, 740
FRET /A=K Wb AR (HRERT/0-7520) 4m SD345 D25
X 832
GEEZBET /D=1 W b)
&0 7 11, 790 82, 530
5 2 I 5 At L
(ON77° #%)
= 1 3, 043, 470
& N EER) LA &L Im ¢ 2. 6mmX40mm 4 =77
vy TUh-R VM ER EA
(P& T Wb LA
m 59 29, 210 1,723, 390
iR VEN H1100 XW1000 ¢ 2. 6mmX 40mm 4" —
177997 TUh-K VR B
&0 1 1, 273, 000 1,273, 000
FRET /A=K Wb AR (HRERT/0-7520) 4m SD345 D25
X 832
CGUESZBETI=1K" W)
&0 4 11,770 47, 080
WA T
(R34
= 1 232, 696
/)Y = AR VR M16 X 125 Ay¥dh
VN 232 1,003 232, 696
WA T
(ON77° #%)
= 1 166, 498
)Y = TR VR M16 X 125 Ay¥dh
VN 166 1,003 166, 498
AL
N2
= 1 62, 730
MR JIS H 2202 (854 SR & 4 Hi14) 30
0X200 t=13
i 1 62, 730 62, 730
- 13 - EhAREE R ERTE




N 2

it

£

THX Sy - THE - RSB - HBl MoK PO B B G AT G| T (G E LM
SO L
(ON7V7" #%)
= 1 62, 730
M JIS H 2202 (854 SR & 4 Hi14) 30
0X200 t=13
e 1 62, 730 62, 730
B A L
(ARHRAG)
= 1 3, 490, 821
BEA SD345 D13
t 5.25 164, 900 865, 725
ERAR SD345 D16~25
t 0. 44 162, 800 71, 632
av)-p 24-12-25(20) (% JF)
m3 37 28, 330 1,048, 210
Tl — P
= 1 1, 301, 400
P A HIA
&0 7 9, 637 67, 459
7% B HiB
&0 7 8, 845 61,915
%% B HiC
&0 7 10, 640 74, 480
B A L
(ON7V7" #8)
= 1 1,742, 456
BEA SD345 D13
t 2.76 164, 900 455, 124
ERAR SD345 D16~25
t 0. 24 162, 800 39, 072
av)-p 24-12-25(20) (% JF)
m3 20 28, 000 560, 000

- 14 -

[ rxmd )R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
Tl — AT
= 1 572,616
6 A HIA
& T 12 9, 637 115, 644
ENTCav))-b T
(ARHRAG)
= 1 3,097, 094
A SD345 D13
t 2.06 164, 900 339, 694
av)-p 24-12-25(20) (% JF)
m3 52 28, 000 1, 456, 000
Tl — AT
= 1 1, 301, 400
ENTCav))-b T
(ON77° #%)
= 1 541, 887
Y] SD345 D13
t 0.39 164, 900 64, 311
av)-p 24-12-25(20) (% JF)
m3 9 28, 000 252, 000
Tl — AT
= 1 225, 576
G SRR L
= 1 9, 045, 910
YL L8 1T
(R34
= 1 4,509, 110
YL L8 1T
(ON77° #%)
= 1 1,171, 850
Wb 1
(ARHRAG)
= 1 1, 588, 270

[ rxmd )R




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
Wb 1
(ON7v7° #%)
= 1 361, 080
H ke AR T
(ARHRAG)
= 1 775, 200
H W AR T
(ON77° #%)
= 1 640, 400
e
= 1 1, 984, 920
RImE T
= 1 1, 984, 920
B T HE
= 1 152, 424, 323
BTl E:
= 1 19, 810, 620
BTl TE:
= 1 6,118, 620
TR
= 1 5,312, 700
T RR A oy FRAR ST A B
= 1 3, 567, 600
T RR A oy PR ST A B
= 1 1, 745, 100
Htre m
= 1 52, 920
B M R FEART IR
= 1 52, 920
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 753, 000

- 16 - EhAREE R ERTE




HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HiE R (FE L)
= 1 13, 692, 000
Wi
= 1 172, 234, 943
BTk X=giiv
= 1 63, 308, 000
(€:rk Y]
= 1 235, 542, 943
R 5]
= 1 337, 274, 634
— R
= 1 42, 735, 366
Tk
= 1 380, 010, 000
THE B 2 %8
= 1 38, 001, 000
TG
= 1 418, 011, 000

- 17 - [ rxmd )R




